

НАШОМУ ЛІТЕРАТУРНО-МУЗИЧНОМУ ТЕАТРУ "ДЖЕРЕЛО" - 10 РОКІВ!

"Спочатку було Слово...", - ця незаперечна істина відома усім. Навчити сучасних студентів розуміти Слово, шанувати Слово, шукати нове Слово, дарувати Слова іншим, щоб воно засяяло, зазвучало, наповнилося змістом; щоб промовлене й надруковане Слово стало зрозумілим, необхідним, "живим" — саме над цим і працює, разом зі своїми вихованцями, засновник та керівник театру "Джерело" — Наталія Григорівна Грабар, головний бібліограф бібліотеки та викладач кафедри культури нашого університету.

Театр "Джерело" створено у 1998 році на базі нашої бібліотеки. І в цьому немає нічого дивного, оскільки кожного дня гостинно відкриває свої двері бібліотека і її затишна читальна зала (вул. Артема, 44). Бібліотека — місце, де зустрічаються і напередодні, і після занять студенти з усіх курсів та факультетів.

Центром роботи літературно-музичного театру "Джерело" бібліотека стала не випадково, бо виховна робота кожної бібліотеки зорієнтована на збагачення внутрішнього духовного світу та розкриття творчих можливостей кожного студента. Значна увага приділяється пропагуванню читання, вивченню традицій українського народу, формуванню почуття любові до своєї родини, міста, країни.

Театр "Джерело" здійснює благородну справу — сприяє духовному збагаченню та естетичному вихованню підростаючого покоління. Його засновником та помічником це вдається вже 10 років.

За ці роки Н.Г.Грабар та понад ста акторів-аматорів провели більш ніж 50 літературно-музичних вечорів, конкурсних програм та 12 інсценівок літературних творів.

Доброю традицією стало те, що у підго-

товці та проведенні заходів театру "Джерело" приймає участь не тільки бібліотечний актив. Учасники театру активно співпрацюють з кафедрою культури, студентськими, громадськими та іншими об'єднаннями ХНТУСГ.

Показово, що ювілей театру припав саме на Міжнародний день театру. В цей день учасники театру "Джерело" подарували усім глядачам цікаву, колоритну постановку по відомій повісті І.С. Нечуй-Левицького "Кайдашева сім'я". Усі гості з задоволенням стали свідками дотепних сцен, про які вела мову оповідач — Мігачова Ю (13-МН). Особливо ж зачарували своєю грою студенти: Вольвач О. (13-МН) — виконавиця ролі Мотрі, Горват В. (12-МН) — у ролі Мелашки, Бура Н. (22-МН) — сварлива Кайдашиха та чоловічі персонажі: Близчик А. (13 ЕКТ.), що виконував роль Карпа і Глюздін І. (41) у ролі Омелька Кайдаша.

Самою найбільшою нагородою для театру та його творця і керівника - є визнання їхньої праці. На сьогодні про наш університетський театр знають і в інших закладах. Театр неодноразово був на "гастролях": у харківському Будинку творчості "Юність", Харківській обласній дитячій бібліотеці, у музеї Г.С. Сковороди в с. Сковородинівка та ін.

Добрим знаком є і те, що колишні учасники театру, які вже закінчили навчання у нашому університеті, пам'ятають про театр "Джерело". Так, Оксана Бондаренко (зараз вона працює в м. Києві) привітала театр з ювілеєм. До душі пристали слова з її листа: "Бажаю нових звершень на мистецькій ниві, успішних прем'єр та втілення нових театральних проєктів і вдячної прихильності



глядачів. І особисто керівнику театру "Джерело" — Наталії Григорівні: весною - яблуковим цвітом і полум'ям червоних маків літом, осінню — золотистим листопадом і зимою — тихим снігопадом — нехай в Ваші руки щастя прилетить!"

Ми приєднуємося до цих теплих, вдячних слів на адресу театру і бажаємо йому нових читань, нових учасників, нових сподівань, нових звершень, нових... нових... нових... Всього тільки нового! Бо саме так можна залишатися завжди колективом однопідумців студентського братства!

Л.І. Лупка, провідний бібліограф бібліотеки